



Голос времён

19 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 83 (7262)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Минута славы пришла ко всем участникам конкурса

Фестиваль «Минута славы» прошёл у нас в отделении дневного пребывания населения. К сожалению, миллиона у нас не было, но не было и строгого жюри, которому и то не так, и это не здак. Зато было множество творческих одарённых и просто добрых участников.

Открыла программу вокальная группа клуба «Марьюшка». Авторскую песню представила Валентина Кравченко, она же прочла проникновенные стихи об осени, тоже собственного сочинения. Две песни под баян исполнила Владимир Шеврекуко, музыку написал он, а слова Владимир Копьков. Подпевал весь зал. Очень тепло приняли и Николая Замолоцкого с сестрой Надеждой: он играл на гармоши, а пели они дуэтом. Был и дует, составленный из представи-



телей разных поколений: Любовь Токарева пела с внуком Димой. Небольшой стенд с фотография-

ми был посвящён Любови Гузевой. Песня шла с ней по жизни с детских лет. Артисткой она была уже в

десять лет. И выступала, кстати, в Доме культуры, который стоял на этом самом месте. Так что первые её минуты славы пришли тут же, только больше чем полвека назад.

Нельзя было пройти мимо выставки прикладного творчества. Чего тут только не было! И виноград, который надо уметь вырастить, и ширмы, и овощные торты. Но особенно всех удивила просто сказочная коллекция бисероплетения Екатерины Шестаковой, великолепные шали ручной работы Валентины Ржевской и макраме, которое плетёт Юрий Зиборов. Его умелыми руками сделаны скатерть, чётки, газетница, настенные панно...

Завершился фестиваль праздничным чаепитием. Минута славы пришла ко всем, и все получили грамоты центра социального обслуживания населения.

Елена ГОЛОВАЧ,
культурологизатор.

◆ За дорогу без опасности Главные виновники ДТП – водители

С конца сентября до 25 октября в крае проводятся профилактические мероприятия под названием «Пешеход». Конечно, неслучайно. К сожалению, на Ставрополье продолжает расти число дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. Только в сентябре их зарегистрировано 52. При этом восемь человек погибли и 44 получили ранения различной степени тяжести.

В Кировском районе с начала года произошло шесть аварий с участием пешеходов. В результате один человек погиб и шестеро пострадали. Последняя такая авария случилась 20 сентября около девяти часов сорока минут на автодороге Георгиевск-Новопавловск, напротив пешеходного перехода в районе автовокзала. Водитель «Жигулей» седьмой модели наехал на пешехода. Пострадавший (к счастью, не сильно) был доставлен в больницу.

Анализ всех происшествий показывает: лишь одно из шести произошло по вине пешехода. В остальных пяти пешеходы пострадали из-за нарушающих правила движения водителей. В связи с этим хочется напомнить: приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, водитель обязан снизить скорость или остановиться и пропустить пешехода, переходящего проезжую часть. И даже если пешеход переходит дорогу в

неустановленном месте, водитель обязан принять все возможные меры, чтобы избежать наезда.

Пешеход – самая уязвимая категория участников дорожного движения. К тяжёлым последствиям для его здоровья может привести даже незначительное ДТП. И залог безопасности пешехода – строгое соблюдение правил и внимательность. Пешеход должен двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, если их нет – по обочинам. По пешеходным переходам или на перекрёстках по линии тротуаров и обочин переходить дорогу.

За нарушение правил дорожного движения все его участники могут быть привлечены к административной ответственности. Пешеходам грозит штраф от 200 до полутора тысяч рублей. Для водителя, нарушившего требование уступить дорогу пешеходу, штраф составит уже от 800 до тысячи рублей. Если же в результате такого нарушения пешеход пострадал, ответственность будет гораздо более строгой: от лишения водительских прав до лишения свободы.

Но и наказание – ещё не самое страшное. Человеческая жизнь и здоровье бесценны. Храните их!

Лариса АЛИЕВА,
инспектор ОГИБДД Отдела МВД
России по Кировскому району.



◆ Письмо в газету
Хочу через вашу газету получить ответ компетентных органов на мой вопрос. В 2012 году моя дочь будет поступать в ВУЗ. Возможно ли для ее образования воспользоваться материнским капиталом. Куда мне нужно обратиться, что для этого я должна сделать?

Может это интересует и других родителей?

Наталья ЛОГИНОВА.
Разъяснения дает начальник Управления ПФ РФ по Кировскому району Николай БРИОХОВЕЦКИЙ:

- Согласно ст. 7 Федерального закона от 27.12.2006 года №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», распоряжение средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала, осуществляется лицами, получившими сертификат по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) ребёнка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, путем подачи в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала, где указывается направление использования средств материнского (семейного) капитала в соответствии с настоящим Федеральным Законом и прилагаются все необходимые документы.

◆ Письмо в газету

Материнский капитал на учебу? Пожалуйста!

Одним из направлений использования средств материнского (семейного) капитала является оплата предоставляемых образовательными учреждениями платных образовательных услуг.

Согласно п.5 Правил направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребёнком (детями) и осуществление иных связанных с получением образования ребёнком (детями) расходов, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007г. № 926, при направлении средств на оплату платных образовательных услуг, предоставляемых образовательным учреждением, к заявлению о распоряжении средствами прилагаются заверенные образовательным учреждением копии следующих документов: договор на оказание платных образовательных услуг, заключенный между владельцем сертификата и образовательным учреждением; лицензия на право осуществления образовательной деятельности, выданная образовательному учреждению; свидетельство о государственной аккредитации негосударственного образовательного учреждения.

По всем вопросам, касающимся материнского (семейного) капитала, можно обращаться в ГУ-УПФР по Кировскому району Ставропольского края по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, д.39 или по телефону горячей линии - 4-26-90.



◆ Листаем страницы истории Кировского района

Творение рук коммунаров

Коммаяком. Когда начал создаваться в посёлке музей, Мартовицкий помог в его оформлении, составлении экспозиций. Он же заказал макет музея.

В течение сорока лет бессменным руководителем колхоза был Андрей Чухно. О таких говорят — самородок! В семье он был десятым, а землю начал пахать, когда ему не было и восьми лет. В 16 поступил в армию добровольцем бить Брангеля. В колхозе начал работать рядовым, пахал землю, работал машинистом на молотилке и на мельнице. В феврале 1928-го коммунары избрали А.В. Чухно председателем. Чтобы руководить хозяйством эффективно, он получил агрономическое образование. Трижды он избирался депутатом Верховного Совета СССР. Был членом Совета по делам колхозников при Совете Министров СССР, делегатом третьего Всесоюзного

Отчет истории поселка Коммаяк начинается с 30 августа 1920 года, когда 15 семей рабочих Незлобинского мелькомбината организовали коммуну. В 1921-м «Первая Незлобинская» объединилась с коммуной «Первомайской», и новая коммуна получила название «Коммунистический маяк». Арендован, а затем приобретен в собственность трактор Фордзон, его пригнал и работал на нем Иван Мартовицкий. Он работал рядовым механизатором, бригадиром, затем был избран членом правления, а в 1925 году и председателем коммуны, а было



55-летие колхоза. Праздничный президиум. 1975 год. В центре снимка — первый секретарь Кировского РК КПСС С.М. РОМАНЬКО и председатель райисполкома Н.И. СИРОТА.

ему в ту пору всего 23 года. Председательствовал недолго, всего три года. Был призван в армию, где прослужил 30 лет до ухода в отставку в чине генерала. Жил в Москве, но не покрывал связей с

съезда колхозников, делегатом 21 съезда КПСС...

Огромные перемены в Коммаяке произошли с 1927 по 1940 год. Приобретены пять новых тракторов, инкубатор, начали



Народный музей колхоза «Коммунистический маяк». В центре директор музея Герой Социалистического Труда Андрей Васильевич ЧУХНО.

заниматься птицеводством, овцеводством, молочным животноводством, свиноводством, стали сооружать артезианские колодцы. Установили электродвигатель и генератор. Организовали новую отрасль — виноделие, заложили виноградники, построили кирпичную, зернокомбинат. Была проведена телефонная линия, шло жилищное строительство. Все дети коммунаров получали семилетнее образование за счет коммуны. И потянулись иностранные делегации, чтобы увидеть чудо-коммуну. Только в 1931 году их было 11: десять из Европы и один из США.

В 1934 году колхоз стал миллионером. В 1940-41 построены школа, птичник, зернокомбинат, организована сельскохозяйственная лаборатория.

После изгнания захватчиков вновь были организованы молочная, овцеводческая, свиноводческая и птицеводческая фермы, пасека. Сооружали новые артезианские колодцы, по-

строили мельницу, маслозавод, посадили фруктовый сад, установили лесопильную раму, началось сооружение пруда и еще много чего. И опять потянулись в Коммаяк иностранные делегации

посмотреть на «социалистическое чудо».

1954-й стал для колхоза годом полной электрификации. Позже построен молочный завод, заложен парк, закончено строительство Дома культуры на 500 мест, школы восьмилетки, открыта образцовая столовая, закончено строительство нового здания прачечнико колхоза и бани; построены Дом культуры, детские ясли во всех колхозных бригадах, открыта музыкальная школа и балетная студия.

Материально-техническая база хозяйства год от года становилась всё более мощной. «Коммаяк» стал постоянным участником Всесоюзной выставки достижений народного хозяйства, славился высоким плодородием полей, интенсивным животноводством, высоким жизненным уровнем колхозников. Все это пришло не пару, а создано в течение многих лет напряженным, самоотверженным трудом всех колхозников.

Славяна ВОРОПАЕВА.

(Автор благодарит работников Новопавловского музея за предоставленные материалы.)



Коммажи празднуют 70-летие хозяйства. 1990 год.

◆ 65 лет победы в Великой Отечественной войне

Лида Родионова из хутора Курганного

«Да что про меня рассказывать! Ничего героического я не совершила, жила, как и все вокруг», — отмахивается Л.П. Родионова. Да, пожалуй. Вот только годы тогда были сами по себе самые что ни на есть героические...

Родилась Лида на хуторе Курганном в марте 1925-го. Тогда и самому хутору не было ещё десяти лет. Родилась в семье одного из основателей: её дед Фома Пантелеевич Кулеш с женой и детьми приехал сюда в числе первых поселенцев — Тарасенко, Пьянковых, Палищук, Гмыры, Лубенец, Потыкало. Ехали на бричках обозом и остановились на голом месте около кургана, потому Курганным и называли...

Жили трудно. И в войну, и до неё, и первое время после. Но маленькой Лиде казалось, что у них ещё получше, чем у многих. Наверное, потому, что в семье был ткацкий станок, и мама по очереди со свекровью и золовками ткала. Сначала коноплю прили, потом ткали простыни, покрывала, полотенца, скатерти. Можно было и застелить постель (и это был праздник!), и отцу рубашку с кальсонами сшить. И хоть были они стойкие от жесткости, но — были! Как мама их стирала, наверное, только она и знает. Конопляное полотно изначально получалось грязного цвета, как асфальт. Его отбелывали: разводили в воде золу, мешали холсты и раскатывали на солнце. Так несколько раз. Поступали и попроще: всё старые рвали на

ленточки и ткали ридно. Было оно ужасно тяжёлос.

Золу вообще не выбрасывали, это была вещь, в хозяйстве необходимая. Собирались она прежде всего от соломы. Соломой топили печь. На ночь в хату заносилась охапка, чтобы утром было из чём поставить вариТЬ суп. В конце недели мама собирала всю посуду и чистила — тай же золой. Ею же мыли голову. Дважды в год хата испременно белилась.

Жили голодно. Из кукурузной муки пекли чуреки. «Вы из неё что-нибудь готовили? — спрашивала Лидия Павловна и поясняет: — В неё клейкости мало, тесто пойдёт. Но бабы пристроились — не то что чуреки, пироги пекли! Ложкой этой книжки кукурузной из люю наложат, на неё тыквы с абрикосами (сахара не было), сверху той же жижей заплюют. Так сиё возили эти пироги из базар продавать, чтоб было на что соли купить! Помню, раз мама куда-то ходила за солью. С неделю её не было. Принесла в котомке килограмма два. Та соль у нас на вес золота была»...

Великая Отечественная из всей семьи больше всех ударила по Лидиному брату. Он служил на границе в Западной Украине и оказался в числе тех, кто принял на себя первый удар. Он выжил, воспал, попал в плен, был в концлагере, бежал, снова попался, оказался в другом концлагере... Домой вернулся больной, израненный и прожил недолго.

Родители работали в колхозе. Отца по возрасту и по болезни на фронт не взяли. Он ездил с обо-

зом, возил зерно для солдат. Сама Лидия с сентября по январь рыла окопы напротив Новопавловска и Орловки. Жили в деревянных полуотапливаемых вагончиках, спали на койках в три яруса. Отмерзали пальцы. Потом, когда перешли за Головное, поселились в солдатских землянках, где убрали солому и выжгли вшей. Там уже потеплее было. Возила лес на дрова. С такими же девочками, как сама, под началом единственного мужчины-инвалида грузила бревна из длинную телегу, потом всезла. Только одно колесо вытащат из колдобины, смотриши, уже другим въехали...

И хотя в самом Курганном оккупанты не стояли, Лида хорошо помнит, как они успели измениться, узнав горечь поражений. Вступали с триумфом, а уходили похищенные, повозки на себе тащили.

Но лозунг «Всё для фронта, всё для победы!» продолжал действовать неуклонно. Вечерами при свете керосиновой лампы — «Сама удивляюсь, как видели!» — воскликает Лидия Павловна, — выдели носки и рукавицы с двумя пальцами из овечьей шерсти, которую мама сама пряла. И все торопились побыстрее, чтоб побольше сделать, посыпки собирали персональные, каждому давали конкретные адреса. Собирали для фронта и полушибки. Отец отдал сиен, сам переодевшись в какой-то кижучок.

Ещё в годы войны Лидя успела окончить семь классов и отучиться два года в медицинском техникуме

— мечтала стать фельдшером. Но война помешала получить профессию: учеба закончилась, изучались трудовые будни. Поскольку была она относительно грамотной, работала в колхозе учётчиком, в сельском совете кассиром и секретарём, хотя приходилось и уборщицей подрабатывать, и разносчицей. Возила в Кисловодск брызги, которую делали в холле, яйца, другие продукты. Там их ждали раненые пять подштрафных госпиталях.

А потом открылся импровизированный госпиталь и на дому: у них поселили нескольких солдат, вывезенных после прорыва блокады Ленинграда. Чуть пригревало солнышко, они симали гимнастёрки и грелись. Что называется, без слёз не гляди: одни кости да кожа. Выручало молоко от своей коровы: ту же кукурузную кашу можно было сварить из молока.

Как секретарь хуторской комсомольской организации, общалась с первым секретарём райкома комсомола Анной Шилиной, в годы войны геройски погибшей в партизанском отряде. «Анна была старше и очень красива, высокая, стройная, с модной стрижкой», — вспоминает Лидия Павловна. — Необыкновенно общительная, с любым могла найти общий язык. Первыйший организатор, с множеством идей. Вокруг неё всегда были люди»...

Ещё в годы войны Лидя закончила курсы и пошла счетоводом-бухгалтером в Горнозаводскую колонию. Там познакомилась со своим будущим мужем, Иваном Ро-

диновом служил старшиной артиллеристов. После очередного жестокого боя в Сталинграде получил тяжелую контузию; был мобилизован и направлен в Горнозаводскую колонию. О том, как он поехал, говорит медаль «За отвагу», «За оборону Сталинграда», орден Славы.

Поженились и уехали на родину мужа, в Уфу. Там Лидия Павловна работала на огромном предприятии «Баштеплераэтичесне». Начинала бухгалтером, последние 15 лет была старшим экономистом. Возглавляла профсоюзную организацию предприятия. Она ветеран труда и труженица тыла, награждена медалью «За доблестный и самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны».

Своих детей бог не дал, зато воспитывала племянников, трёх сыновей и четырёх — мужа. Их двухкомнатная квартира — роскошь по тем временам! — всегда была полна.

Вместе с мужем провели они больше полувека. После его смерти десять лет назад Лидия Павловна вернулась в Кировский район. Живёт в селе Горнозаводском вместе с племянницей Надеждой Дмитриевной Шербак. Обе уже на пенсии. Хобби — кроссворды и огород. Уже в мае собирают свои огурцы, в июне — помидоры. Следующей весной нашей героине исполнится 87. Оглядываясь на прожитое, она частенько сама удивляется: «Даже не верится, что так — было».

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства края поступило 340 обращений граждан. В их числе 82 почтовых и 127 электронных сообщений. На «Телефон доверия губернатора» принято 88 звонков. В ходе проведения личных приемов к членам Правительства края обратились 43 человека.

Авторами 114 обращений (33,5%) являются пенсионеры. Также среди обратившихся 47 служащих, 34 безработных граждан и домохозяек, 32 работника промышленности, торговли, сельского хозяйства, 15 предпринимателей, 14 заявлений – коллективные.

В тематической структуре почты преобладают проблемы социального характера – 113 (35%). Авторы 104 обращений поднимают вопросы жилищно-коммунальной сферы.

Все поступившие заявления в установленные законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. Исполнение 114 обращений взято на контроль в аппарате Правительства края.

По результатам рассмотрения обращений от исполнителей получено 124 ответа, 119 обращений сняты с контроля. Авторам 97 заявлений направлены ква-

лифицированные разъяснения на поставленные вопросы, в 22 случаях принятые положительные решения и соответствующие меры.

Так, глава администрации Предгорного муниципального района Александр Майдан сообщил, что после заявлений жителей поселка Ясная Поляна были проведены работы по расчистке русла реки Малый Ессентучок. В настоящем время засор под мостом через реку ликвидирован.

По просьбе пенсионерки из города Ипатово спилено и вывезено старое дерево, угрожавшее безопасности домовладения заявительницы. Об этом доложил глава администрации Ипатовского муниципального района Геннадий Макаров.

В ответ на коллективную жалобу жильцов дома № 30 по улице 45-я Параллель города Ставрополя заместитель министра строительства и архитектуры края Елена Логова проинформировала, что в ходе проведенной проверки выявлены нарушения градостроительного законодательства при возведении многоквартирного жилого дома № 34 по улице 45-я Параллель. Административные материалы направлены в прокуратуру Промышленного района краевого центра для принятия мер прокурорского реагирования.

В Георгиевске будет создан центр по подготовке специалистов для энергетики

Состоялось еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставрополья. По поручению губернатора Валерия ГАЕВСКОГО, находящегося в командировке в Москве, его провел первый заместитель председателя Правительства края Николай ПАЛЬЦЕВ.

Одной из тем совещания стало развитие системы профессионального образования в регионе. Как сообщил заместитель председателя краевого Правительства Василий Балдицын, накануне Георгиевский региональный колледж «Интеграл» стал победителем проводимого российским Минобрнауки конкурса на размещение отраслевых межрегиональных ресурсных центров. Цена госконтракта составляет 115 миллионов рублей. На эти средства будет создан ресурсный центр по подготовке специалистов для энергетики.

Георгиевский колледж – уже третий выигравший подобный конкурс представитель Ставрополья. Ранее в этом году победителями становились Ставропольский государственный аграрный университет и Пятигорский государственный гуманитарно-технологический университет.

Цена госконтрактов на создание ресурсных центров по направлениям сельского хозяйства, а также туризма и сервиса составила, соответственно, более 122 и около 118 миллионов рублей.

Василий Балдицын также сообщил о развитии диалога с федеральным центром по поводу реконструкции здания краевого театра кукол и пристройки к нему зрительного зала. Подтверждено включение объекта в отраслевую федеральную программу на 2012-2016 годы. Запланированная сумма финансирования составляет 636 миллионов рублей.

Как прогнозировало, эти средства смогут быть использованы после 2012 года.

Оперативную сводку о некоторых результатах работы краевой экономики в январе-сентябре этого года коллегам сообщил заместитель председателя краевого Правительства Георгий Ефремов. Он уточнил, что индекс промышленного производства по краю составил 104,9%, объем отгруженных товаров по промышленной отрасли на 17,6% больше, чем за 9 месяцев 2010 года.

На совещании рассматривались другие вопросы.



Бюджет припозднился

Председатель Думы Ставропольского края Виталий КОВАЛЕНКО провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Главной темой совещания стала подготовка к очередному заседанию Думы. Депутаты и руководители парламентских комитетов проинформировали о готовности вопросов, планируемых к внесению в повестку дня заседания.

Парламентарии также поинтересовались: почему красное правительство не внесло на их

рассмотрение в положенный срок проект бюджета Ставрополя на очередной год?

Виталий Коваленко сообщил коллегам о том, что в Думу поступило письмо из краевого правительства. В нем сложившаяся ситуация объясняется рядом нововведений в федеральном финансовом законодательстве и возникшей в связи с этим необ-

ходимостью уточнения основных параметров главного финансового документа. В частности, они касаются перехода из муниципального на краевой уровень полномочий по организации и оказанию услуг в сфере здравоохранения, а также перехода полиции полностью на федеральное финансирование.

Правительство также обещает, что бюджет 2012 будет внесен в Думу до 1 ноября текущего года. Публичные слушания по проекту главного финансового документа запланированы на 20 октября.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

«Покупай ставропольское!»

ПОКУПАЙ! СТАВРОПОЛЬСКОЕ!

Уже почти год в Ставропольском крае реализуется проект «Покупай ставропольское!», который направлен на повышение интереса покупателей к продукции краевых производителей. По словам одного из инициаторов проекта, председателя комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи, члена комитета по социальной политике Елены БОНДАРЕНКО, главная цель проекта – продвижение на краевой потребительский рынок товаров ставропольских предприятий, повышение спроса на продукцию, произведенную у нас в крае.

Елена Бондаренко: «В Думе я работаю в двух направлениях – социальном и информационном, и принимала непосредственное участие в разработке и реализации проекта «Покупай ставропольское!». Мы исодиократично обсуждали тему привлечения внимания потребителей к ставропольским товарам на заседаниях обоих думских комитетов, в которых я работала. Поэтому, когда проект стартовал, мы поставили перед собой задачу – совместно с правительством края попытаться донести до покупателей как можно более полную информацию о качественных ставропольских товарах и лучших производителях.

Мы уверены, что этот проект имеет важное социальное значение. Направленный на повышение спроса, он будет стимулировать рост производства, повлечет создание новых рабочих мест, увеличение налогов в краевой и местные бюджеты. А это дополнительные средства, которые можно направить на социальную сферу – строительство детских садов, ремонт больниц, адресную помощь нуждающимся».

Основа проекта «Покупай ставропольское!» – информирование потребителей о качестве и разнообразии продукции ставропольских предприятий. Однако участники проекта настаивают на том, что набор средств, применяемый для достижения

поставленных целей, одним информированием не ограничивается.

Елена Бондаренко: «Информационная составляющая это еще не весь проект. Правительством края при поддержке депутатского корпуса ведется большая системная работа с самими товаропроизводителями и предприятиями торговли. Ведь и сами производители должны быть заинтересованы в успехе проекта, повышение спроса для них – залог будущего успешного развития».

Суммой всех этих усилий должен стать заметный рост спроса на ставропольскую продукцию, в первую очередь, на территории самого Ставрополя. Как известно, спрос обуславливает предложение. Чтобы наметились определенные подвижки, необходимо винить именно на формирование спроса.

Мы не ставим цель ограничить земляков в потребительском выборе, но вызвать больший интерес к тому, что происходит в крае, мы подаем veryным и необходимым. Все участники проекта искренне стремятся, чтобы жители края как можно больше знали о ставропольских товарах, ведь, частую, у местной продукции и качество лучше, и цены пониже. И об этом должны знать жители Ставропольского края, а, в перспективе, и всей России».

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Закон в поддержку семьи



В начале октября состоялось очередное заседание Думы Ставропольского края. Среди прочих вопросов, особое внимание парламентарии уделили многодетным семьям и поддержке материнства в нашем крае.

В частности, депутаты установили дополнительную меру поддержки для многодетных семей. Решение краевого парламента прокомментировал депутат Думы Ставропольского края от Предгорного избирательного округа Михаил Афанасов:

– По своей сути она аналогична материнскому капиталу, – пояснил Михаил Афанасов. – Право на единовременное пособие в размере 100 тысяч рублей, в связи с рождением третьего и последующего ребенка с 1 января 2011 года, получат многодетные семьи края. Эти средства могут быть направлены на улучшение жилищных условий, образование ребенка или его матери.

– Наша стратегическая задача, как депутатов, принимать такие законы и программы, которые будут стимулировать увеличение в крае числа многодетных семей, – считает Михаил Афанасов. – Мы будем делать все, чтобы обеспечивать достойное качество жизни и повышение социального престижа многодетных семей, как на Ставрополье, так и во всей России!

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ЗОЛЬСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО
РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ**

РЕШЕНИЕ

от 17 октября 2011 г.

№ 28

О внесении изменений в Решение Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 24 ноября 2010 года № 27 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования Зольский сельсовет в 2011 году».

Руководствуясь Федеральным законом РФ от 06 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом РФ от 9 декабря 1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», Федеральным законом РФ от 27 июля 2010 года, № 229 – ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пени и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования», Уставом муниципального образования, Совет депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Решение от 24 ноября 2010 года № 27 «О налоге на имущество физических лиц на территории МО Зольский сельсовет в 2011 году»:

1.1. Пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Установить налоговые ставки в следующих размерах:

Стоймость имущества	Ставка налога
До 300 000 рублей (включительно)	0,1%
Свыше 300 000 рублей до 500 000 рублей (включительно)	0,2%
Свыше 500 000 рублей	0,31%

1.2. Пункт 5 решения исключить.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу с момента его опубликования и распространяется на правоотношения возникшие с 1 января 2011 года.

Глава муниципального образования
Зольский сельсовет Кировского района
Ставропольского края

А.А. ЗАХАРЧЕНКО

(№671)

**22-23 октября 2011 г. в г. Новопавловске,
в ДК им. С.М. Романко, с 9.00 до 18.00,
состоится выставка-ярмарка
«Кожа, пальто, дубленки».**

Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев.

Первоначальный взнос - от 500 рублей.

Иметь при себе:

паспорт, ксерокопию паспорта (1 стр. + прописка);
страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

(2-4, №624)

Сообщение

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса, МУП «Надежда» Новосредненского сельсовета предоставляет данные о регистрации ход реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 3 квартал 2011 г.

Данная информация опубликована на сайте Комтаяк.ру.

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	2	3
1	Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
4	Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0
5	Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки)	0

(№681)

На СТО требуются слесарь, ходовик.
Обращаться: г. Новопавловск, ул. Ставропольская, 53.
Телефоны: 5-20-22, 8-962-49-90-354. (2-2, №677)

**Продаются КОРОВА, ТЕЛКИ,
СВИНЬИ, ПОРОСЯТА.**

Телефоны: 6-33-15, 8-906-46-93-046.

(№680)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом
«Периодика Ставрополь».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых комму-
никаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрацион-
ное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, Промзона, типография А.Нестеренко.

Извещение

На основании Постановления Правительства Российской Федерации №808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков администрации муниципального образования Комсомольский сельсовет извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:030702:23 площадью 1550+/-27 кв.м. Разрешенное использование – «шли размещения производственной базы». Участок находится примерно в 1,2 км по направлению на юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная, 22. Начальная цена аукциона – 12,90 руб. за 1 кв.м. в год, шаг аукциона – 5%. Задаток для участия в аукционе – 20%.

Заявки на участие в аукционе принимаются от физических лиц (справок о паспорте гражданина РФ) и юридических лиц (справок о учредительных документах, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписки из ЕГРЮЛ, доверенность представителя) с 20.10.2011 г. по 21.11.2011 г. в кабинете №3 администрации МО Комсомольский сельсовет с 8.00 до 16.00 часов.

Аукцион назначен на 21 ноября 2011 г. в 10.00 по адресу: СК, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная, 22, каб. №1.

Дополнительная информация об аукционе на официальном сайте: www.komsomolets.info (№683)

КУПИМ ЗОЛОТЫЕ ИЗДЕЛИЯ б/у по 730 руб. грамм; ЛОМ ЗОЛОТА – по 600 руб. грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ – по 800 руб. грамм. Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72.
ИНН 260505990; ОГРН – 1102642000350. (16-20, №6542)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 Федерального закона № 101 -ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», мы, Золотарева Пелагея Николаевна (3/5 доли), Петрова Зинаида Николаевна (1/5 доли), Луценко Галина Николаевна (1/5 доли) выделяем земельный участок общей площадью 59635+/-2137 кв. м, кадастровый номер 26:35:090501:13, в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земель-

ный участок из земель сельскохозяйственного назначения, местоположение: Ставропольский край, р-н Кировский, Ассоциация крестьянских хозяйств Орловского.

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: СК, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Лесная, 9, кв.3, Золотаревой П.Н. или СК, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по СК. (№682)

ИЗВЕЩЕНИЕ

14 ноября 2011 года в 15 часов 30 минут в кабинете главы МО Орловского сельсовета по адресу: с. Орловка, ул. Октябрьская, 31 а, состоятся публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования (назначения) двух земельных участков: 1) с кадастровым номером 26:35:090308:83 площадью 174 кв.м., ранее предоставленного «для ведения личного подсобного хозяйства», на разрешенный вид использования – «для ведения личного подсобного хозяйства и для размещения магазина», расположенного по адресу: с. Орловка, ул. Октябрьская, 21 а, Кировского района, Ставропольского края, категория земель – «земли населенных пунктов»; 2) с кадастровым номером 26:35:090305:101 площадью 79 кв.м., ранее предоставленного «для ведения личного подсобного хозяйства», на разрешенный вид использования – «для ведения личного подсобного хозяйства и для размещения магазина», расположенного по адресу: с. Орловка, ул. Советская, 11 б, Кировского района, Ставропольского края, категория земель – «земли населенных пунктов».

(№684) Администрация
МО Орловский сельсовет

**Общество с ограниченной
ответственностью «Нептун»
ст. Зольская, Кировского района,
Ставропольского края**

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации коммунального комплекса и субъектами естественных монополий осуществляющими деятельность услуги по передаче тепловой энергии» информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 9 месяцев 2011 года.

Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 20;

Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 20;

Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения - 20;

Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении - 0;

Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) - 1,39;

Количество выданных техуслуг на подключение - 20.

Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте
ООО «Нептун»: www.ooo-peptun.ru (№685)

**ТРЕБУЕТСЯ специалист
с филологическим
образованием.**

Телефоны: 2-04-20, 2-27-94, 2-03-94.

Погода В среду и четверг

+5...+10°C, пасмурно, дождь. В пятницу +5...+12, без осадков.

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несет автор. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Тираж 4887